11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.10.2008 20:53:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.10.2008 07:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45182/answer/45183




YBaxaeMmniit AHfpel! JledeHre 3a09HO He Ha3HavaeTcs. Bam Hago oOpatuthes B LIeHTp
PENpPONyKINY, T'Ie BhISICHAT IPUYNHY JaHHBIX HapyLIeHU! U pellaT - IPOBOAUTE JIeYeHNe UK
PEKOMEeH0BaTh BCTIIOMOTaTe/IbHbIE PENIPOAYKTUBHEIE TEXHOIOTUH. YOa4yu.



